Вниманию представителей СМИ, полиграфических организаций и индивидуальных предпринимателей, выполняющих работы или оказывающих услуги по изготовлению печатных, аудиовизуальных и иных предвыборных агитационных материалов

Территориальная избирательная комиссия Шацкого района

В соответствии с пунктом 6 статьи 50 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты эфирного времени, печатной площади, услуг по размещению агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией телерадиовещания, редакцией периодического печатного издания, редакцией сетевого издания не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов депутатов Думы Шацкого муниципального округа Рязанской области первого созыва. Указанные сведения, информация о дате и об источнике их опубликования, сведения о регистрационном номере и дате выдачи свидетельства о регистрации средства массовой информации и уведомление о готовности предоставить эфирное время, печатную площадь для проведения предвыборной агитации, услуги по размещению агитационных материалов в сетевом издании в тот же срок должны быть представлены в территориальную избирательную комиссию Шацкого района Рязанской области.
Также обращаем внимание руководителей негосударственных организаций телерадиовещания, редакций негосударственных периодических печатных изданий, редакций сетевых изданий на то, что предоставлять эфирное время, печатную площадь, услуги по размещению предвыборных агитационных материалов могут только те из них, которые зарегистрированы не менее чем за один год до начала избирательной кампании.
В соответствии с пунктом 1.1. статьи 54 от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг организаций, индивидуальных предпринимателей по изготовлению печатных, аудиовизуальных и иных предвыборных агитационных материалов должны быть опубликованы соответствующей организацией, соответствующим индивидуальным предпринимателем не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования (публикации) решения о назначении выборов депутатов Думы Шацкого муниципального округа Рязанской области первого созыва и в тот же срок представлены в территориальную избирательную комиссию Шацкого района Рязанской области. Вместе с указанными сведениями в комиссию должны быть представлены также сведения, содержащие наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации (фамилию, имя, отчество индивидуального предпринимателя, наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства).
Уведомления и экземпляры публикаций  не позднее 27.07.2025 г. принимаются в территориальную избирательную комиссию  Шацкого района Рязанской области.
В целях оптимизации вышеуказанных процессов территориальная избирательная комиссия Шацкого района Рязанской области предлагает воспользоваться программным обеспечением, которое позволяет подготовить и направить уведомление с прикрепленными к нему необходимыми сведениями в электронном виде, а также распечатать уведомление, содержащее всю предусмотренную законодательством информацию.  
Данный сервис позволит после первичной регистрации в последующем формировать и направлять аналогичные уведомления в адреса иных избирательных комиссий, организующих выборы регионального уровня. 
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